

安徽白发脱发人士：

我们承诺您：

28天白发变黑发，90天彻底告别白发脱发！

2011年12月15日，“2011世界皮肤与神经障碍国际医学研讨会”在伦敦召开。来自中国的李泽生教授带着其祖传的“生发黑发奇方”参加了大会，并在大会上作《中医治疗脱发——鹿参生发片两千例临床治疗》报告，立刻在到会的各国皮肤科医师、毛发生物

学、遗传学等领域的研究者中引起了轰动。

与会的127名专家得出一致结论：此方超越了传统西药“米诺地尔”的临床疗效，是不含化学物质，纯天然中药配方，不含激素，安全黑发止脱，无毒副作用。并且，此方是唯一一个从机体内在调理生发黑发的

的专用药。有英国媒体建议专家对鹿参生发片进行研究，为英国威廉王子治疗脱发。

会议结束后发表公告：来自中国是生发黑发方是目前仅有的，真正能让白发脱发患者完全告别脱发、拒绝染发，自然生黑发的特效药，既安全又直接，老弱皆宜！

白发脱发救星——李泽生

提起李泽生教授，中医界无人不知。他年近八旬，出身中医世家。李家世代行医，其祖父就是侍奉了慈禧太后40年之久的清末御医李德昌。7岁起李老就跟随祖父采摘研磨中药，10岁在父亲的督促下，开始熟读医学典籍，已精通《黄帝内经》、《千金方》、《本草纲目》等，12岁就随父亲出诊，16岁就开始独立行医，一生专治白发脱发。无论脱发多厉害，病史多长，经他诊治，都能白发变黑，脱发重生。

李老治疗白发脱发堪称一绝！在大医院植发，种发没治好的，李老三副五副中药就治好了；花了十几万没治好的白发脱发，李教授几百块钱就搞定了……白发脱发患者尊敬的把李老称为“白发脱发大救星”！

秘制猛药 “治”服西洋名医

在世界皮肤与神经障碍国际医学研讨会上，现场一位来自英国的皮肤科专家患有严重的脱发，他对中草药治疗脱发非常怀疑，公开叫板李教授，非要亲自验证。

李老深知西方人对中医的偏见，于是给这位教授开了一个月的秘制小药片。结果一个月后，这位教授不仅脱发止住了，连以前光溜溜的地方也长出了细细的绒毛，并且吃得香睡得好。这位西洋名医连呼神奇，亲自飞来北京要当面向李老讨教。

一个治疗脱发白发的祖传中医药方能够在排斥中医药的西方获得如此大的认同，这在以前是无法想象的。

公开承诺： 我能治好白发脱发！

好多白发脱发患者不禁要问，我们药也吃了不少，可为什么效果不好呢？

李老说，脱发、过早白发其实是肝肾亏虚、脏腑失调、精血不足的表现，它是一种疾病，是人体过早衰老的表现。是由于人体精血双亏，头发输送营养的通道不畅，头发失去营养来源所致。举个简单的例子，就像大树失去养分和水分，树叶自然脱落一样。只有重新打通毛囊营养输送通道，恢复营养供给，并激活萎缩、坏死的毛囊和衰老退化的黑色素细胞，才能彻底告别白发脱发。

所以针对白发、脱发治疗，不光要补，补肝肾、补气血，而且还要通，通经络、通毛细血管！只有这样，才能从根本上解决白发脱发。而有些人针对白发、脱发，不去从根本上调理，却选择所谓植物染发，这样虽然能解决一时之忧，但对身体的伤害是非常严重的。

李老说：“我行医六十余年，经我手治好的白发脱发患者不下三十万。虽然病情各异，但总结起来就两个字——补通。”

所以李教授敢公开承诺：我配的方子能治好白发脱发！

行医六十年，李教授在祖传的清末慈禧皇太后御用生发方基础上，不断改进。他应用现代尖端科技将传统汤药制成浓缩药片，药效至少提升50倍。彻底解决传统中药难吸收、见效慢的弊端。

患者服用3天之后会感觉头皮发麻发痒，腰部微微发热，九成以上服用15天控制脱发，30天白发开始变黑，90天彻底告别白发脱发困扰。



“白发脱发救星”——李泽生教授

■ 他，年近八旬，是宫廷御医传人！

■ 他，继承千年中医精髓，是享誉国际的著名中医！

■ 他治疗白发脱发堪称一绝！凡经他治疗的患者口中，他是一位非常神奇的医生，说他神奇是因为他可以用简单的治疗方式，使那些遭受白发脱发痛苦的人找回自信。他的治疗方法非常简单，一副汤药再加上他的辩证施治，就可以达到生发黑发，永不复发的目的。白发脱发只要找李泽生教授，一杯蜂蜜水、一副中药，治一个好一个。

■ 他，就是李泽生教授，我国白发脱发治疗的第一圣手。

李教授有一位忘年交的朋友，是他一手治愈的患者。在他30岁那年，在李教授这儿诊治神经性斑秃，连吃3副药，到现在57岁，一头清爽的黑发，耳聪目明，身体硬朗。老人经常说，李教授的一副药，让我年轻了20岁！

逆转机体早衰

28天白发变黑 90天告别白发脱发

鉴于李老的“生发黑发方”的卓越疗效，对此，中国中医药研究发展中心副主任、国家新药评审委员会委员、国医泰斗刘主任认为：此方抓住了促进体表气血平衡的重点；滋养激活毛囊，调节黑色素分泌等生发的关键。从滋补肝肾，益气养血入手，逆转早衰，打通头发营养供给通道，使萎缩和休眠的毛囊得到滋养，让头发黑色素再生功能恢复旺盛，得益于此方中的四个精妙之处：

一、**方子精妙**：取何首乌、女贞子、山药温阳益气、生发乌发；配以地黄、墨旱莲、茯苓、牡丹皮滋肾养肝，补益精血；辅以泽泻、桑椹子、麦冬、黑枣、黑豆通络润表，以养发根。君臣佐使，通补结合，紧慢有序，可见此方在中药配伍运用上的高深。

二、**选材精妙**：所有的药材90%是天然名贵难得的野生中药材，均采自中国最大的中药材基因库长白山，纯天然野生药材，融合了长白山的灵气，药效纯正。

三、**工艺精妙**：18步30道工序，道道工序都能与同仁堂媲美，其宫廷炮制秘法至今未被外人所知。

四、**效果精妙**：经过5年近3万例临床验证表明：白发脱发人士，服用3天之后会感觉头皮发麻发痒，腰部微微发热，九成以上服用15天控制脱发，30天白发开始变黑，90天彻底告别白发脱发困扰。

权威认证：

OTC 国药 专治白发脱发！

此后，卫生部门又对李老的“生发黑发奇方”进行了大量临床研究，对其功效做出官方认定：“补肝壮肾，益气养血，疏通经络，生发乌发。对各种类型的白发、脱发、斑秃、少年白、花白有特效”。

目前，李老的“生发黑发奇方”已被国家药

监部门批准为新一代的白发脱发专用药，取名为“鹿参生发片”（国药准字Z20063961）。并因其效果好，无毒副作用的特点，被授予绿色OTC标志。

脱发骂娘 生发下跪

李老接诊过的患者中有一位最特殊，名叫张三斤，是个生意人，文化程度不高。张三斤脱发的年头不少，先是头顶，接着后脑勺，慢慢的基本全没了，跑了好多医院，吃的、外用的样样试过，可就是长不出来。后来慕名找到李老，李老给他开了1个月的“鹿参生发片”。这家伙，不愧姓张，真有张飞的基因，服用了一个星期，除了睡觉好一点外，觉得没什么效果，找到李老这劈头盖脸一顿骂，爹长妈短，祖家八代都被折腾一遍。

一个月后，他又来了，进门就拿起帽子，李老一看，好家伙，头上了一层黑黑的细细的绒毛，他本人也特别高兴，说李老开的药是神奇的，说李老是神医，当场要给李老跪下。反正他能想到的词，不管是否合适，都说了。这个张三斤真是让人欢喜让人愁。冷的时候把你扔进冰窖，热起来，比桑拿还让你受不了。不管怎么说，他的头发长出来了，受点骂也不算什么。不过从此以后，李老定下一条规矩：欲速则不达，想急功近利的患者一概不接诊！

治疗30天 年轻20岁！

李老还曾经治过一个特殊的患者叫李立军，是位大学教师，白发30余年，吃过的药少说有几十种，但就是不见好。只能不定期染发，过敏不说，还怕致癌。后来听说“鹿参生发片”是独家秘方药，效果特别好，就买了5盒。刚吃3天头皮就感觉发麻发痒；15天左右，鬓角的白发首先开始变黑，拔下一根白发仔细看，发根开始变暗、发黑。不到3个月，长出了一头乌黑浓密的黑发，人一下子年轻了十几岁。

生发黑发 独此一家

近日，鹿参生发片在全国范围内掀起了一场“吃中药，生黑发，生发、乌发又养生”的百万市民见证活动！在安徽、成都、上海、北京等地引起了强烈的轰动。相关部门提醒消费者在购买时需认准以下信息。

产品成分

“鹿参生发片”在何首乌、女贞子、茯苓等常用草药的基础上，加入多种秘制猛药！补肝肾，生黑发。因起效迅速，安全可靠被授予OTC标志。

产品批号

“鹿参生发片”是国家认证的“生发黑发OTC专用药（国药准字Z20063961）”。临床验证，患者吃下它，3天头皮发麻发痒；6天停止脱发；28天白发变黑发；3个月彻底告别白发脱发困扰。

功能主治

“鹿参生发片”国家认证的功能主治是：滋补肝肾，益气养血，生发乌发。用于肝肾不足、气血亏虚所致的头发早白、脱落。错一字即为假药。

目前，相关部门已在全国开展“生发黑发，认准国药”行动，部分假冒鹿参生发片的不良商家，已受到查处。

特大喜讯

“鹿参生发片”公益康复活动来到我省！

“鹿参生发片”是新一代生发黑发特效药，能迅速起效，彻底摆脱白发脱发。为此，国家高度重视，发文要求重点推广。

5月15日-5月17日，天泰药业补贴80万元，在我省征寻100名“资深”白发脱发人士开展“吃中药、生黑发，药费大减免，请您说实话”的疗效见证活动，凡购买三个疗程立减1000元，一个疗程立减200元的药费大减免，每天仅限50名。

您只需拨打电话0551-

8101618

半辈子的白发脱发就好了

喜讯：从有关部门获悉，我省合肥生发大药房（三孝口邮局斜对面）、百家信大药房（宿州路庐州烤鸭店斜对面）、光大药房（望江宾馆东大门南侧）、双岗德胜药房（阜阳路桥北10米）、君康药房（铜陵北路沃尔玛超市内）、万家康大药房（凤台路大润发对面）、省立药房（屯溪路）、肥东：翔泰大药房（房产局大楼楼下）、肥西：派河大药房（金鸣街对面）都已引进了治疗白发脱发的国家级新药——“鹿参生发片”，省内可免费送货，货到付款！